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Diplomant si jako téma své diplomové práce vybral problematiku směnek a šeků v obchodní praxi. 
Toto téma považuji za velmi zajímavé, leč poněkud těžší na zpracování, nicméně student velmi 
pěkně analyzoval směnky a šeky pomocí vhodné dostupné literatury a jiných zdrojů. V úvodu 
přehledně seznamuje čtenáře s cíli své práce a zároveň objasňuje, čemu se naopak nevěnoval a z 
jakého důvodu. Některé věty jsou v úvodní části napsány v ich-formě, což je chybné.  
 
Student rozdělil diplomovou práci na dvě části, teoretickou a praktickou. V teoretickém segmentu 
vysvětlil problematiku cenných papírů z hlediska právního a ekonomického. V právní charakteristice 
student většinou citoval pouze ze dvou zdrojů, což je málo. Naopak v rámci vysvětlení cenných 
papírů z ekonomického hlediska velmi dobře použil i zahraniční publikace. 
 
Dále se student zaměřil na evoluci směnek a šeků, jejich charakteristiku, náležitosti, účastníky a 
šekové operace. Tato část diplomové práce je sice hodně zajímavá, avšak autor ji pojal velmi 
podrobně, čímž teorii značně natáhl. 
 
V praktické části jsou analyzovány možnosti využití směnek a šeků  v ekonomických relacích a 
autor provedl dotazníkové šetření, jehož cílem bylo zjistit, jaký přehled mají podnikatelé o 
směnkách a s jakými problémy se v souvislosti s tímto nástrojem setkávají. Tato fáze diplomové 
práce je zpracována velmi pěkně a přehledně. Objem šekových transakcí v ČR a eurozóně vyjádřil 
student pomocí přehledných grafů a komentářů. 
 
Velmi přínosné pro tuto práci bylo uvedení vzorů bankovních a soukromých šeků od Komerční 
banky stejně jako směnek vlastních a cizích. Diplomant výborným způsobem zpracoval údaje a 
výsledky plynoucí z dotazníku vhodnými grafy, které doplnil komentářem. Za velmi vhodné považuji 
i prognózy autora práce před analýzou výsledků dotazníku. V neposlední řadě student navrhl 
možná řešení problémů s vystavováním směnek v praxi. 
 
Cíl této diplomové práce, kterým byla analýza možností využití směnek a šeků v obchodních 
vztazích a praxi, byl splněn. V této práci se ale často vyskytovaly gramatické chyby (chybějící čárky 
ve větách) nebo překlepy, čímž kvalita trochu poklesla. Co se týče odborných výrazů a citování 
publikací a dalších zdrojů, byla práce na velmi vysoké úrovni. Diplomová práce odpovídá zadání 
včetně zásad pro vypracování. 
 
 
Otázky k obhajobě diplomové práce:  

 
1) Proč jste si vybral právě toto téma? 
2) Ve své práci jste se dotazoval respondentů na téma směnky. Jak byste na Vámi položené otázky 
odpověděl Vy osobně? 
 
 

 
 
Práci doporučuji  - nedoporučuji* k obhajobě.  (*nehodící se škrtněte) 
 
Diplomovou práci navrhuji klasifikovat stupněm:    výborně             
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